

Stadtverwaltung Netzschkau



Amtliche Bekanntmachungen der Stadt Netzschkau

Ausgegeben in Netzschkau im Vogtland am 26. September 2024 Ausgabe 37/2024

Benachrichtigung der Stadt Netzschkau über eine öffentliche Zustellung gemäß § 10 Verwaltungszustellungsgesetz (VwZG)

an Herrn Georgios Anastasiadis letzte bekannte Anschrift: Söckinger Straße 1 A in 82319 Starnberg

Der vorgenannten Person ist folgendes Dokument zuzustellen: Ordnungsverfügung vom 24.09.2024 Aktenzeichen S210381

Der Adressat ist unter der angegebenen Anschrift nicht zu ermitteln. Zustellungsversuche durch Ermittlungen über die aktuelle Anschrift sind ergebnislos geblieben.

Die Ordnungsverfügung wird gemäß § 4 Absatz 1 des Gesetzes zur Regelung des Verwaltungsverfahrens- und des Verwaltungszustellungsrechts für den Freistaat Sachsen (SächsVwVfZG) in Verbindung mit § 10 des Verwaltungszustellungsgesetzes (VwZG) öffentlich zugestellt und kann gegen Vorlage eines gültigen Lichtbildausweises durch die oben genannte Person oder durch eine(n) bevollmächtigte(n) Vertreter(in) abgeholt oder eingesehen werden bei:

Stadt Netzschkau Ordnungsamt Zimmer 0.10 Markt 12 08491 Netzschkau

Durch die öffentliche Zustellung werden Fristen in Gang gesetzt, nach deren Ablauf Rechtsverluste drohen. Ein Dokument gilt nach § 10 Abs. 2 Satz 5 VwZG als öffentlich zugestellt, wenn seit dem Tag der Bekanntmachung der Benachrichtigung zwei Wochen vergangen sind.

Netzschkau, 25.09.2024

Im Auftrag

Henner

Impressum:

Herausgeber: Stadt Netzschkau, Bürgermeister Mike Purfürst, Markt 12, 08491 Netzschkau

Redaktion:

Verantwortlich: Bürgermeisteramt

Stadtverwaltung Netzschkau, Markt 12, 08491 Netzschkau

Tel. 03765 3901-10, Fax: 03765 34-188

E-Mail: info@netzschkau.de

Verantwortlich für die amtlichen Mitteilungen der Stadt Netzschkau:

Der Bürgermeister

Verantwortlich für die übrigen amtlichen Mitteilungen:

Leiter der publizierenden Einrichtungen